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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE M.I. 
AYUNTAMIENTO EL DÍA 31 DE ENERO DE 2.013.                                                                                            
 
 
En Villanueva de los Infantes, a 31 de enero de 2.013, siendo las 20:06 horas, se reúnen en el 
Salón de actos de este Ayuntamiento, en primera convocatoria, los señores/as Concejales D. 
Víctor Manuel García Gallego, D. José Francisco Valverde García, Dª Felicia Flor Valverde, D. 
Fernando Javier Mena Montalbán, D. Jesús Parra González, D. Antonio Ruiz Lucas,  D. Rosario 
Valero Villar, Dª Encarnación Navarro González, D. Sebastián Alcázar de la Cruz y D. Jesús 
García Mata, al objeto de celebrar sesión pública ordinaria, para la que han sido citados en 
tiempo y forma oportunos, estando presididos por la primera Teniente de Alcalde Dª Carmen Mª 
Montalbán Martínez. 
 
No asisten a la sesión el Sr. Alcalde-Presidente D. Gabino Marco Solera ni la Concejal Dª 
Guadalupe Pacheco Fernández, habiendo justificado ambos la causa. 
 
Asiste como Secretario Accidental el Interventor de la Corporación D. Ricardo Aumente León. 
 
Declarado abierto el acto por la Presidencia se procede a tratar los siguientes asuntos del Orden 
del Día:  
 
 
1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA ANTERIOR DE 
18-12-2.012. 
 
La Sra. Primer Teniente de Alcalde Dª Carmen Mª Montalbán Martínez pregunta si algún 
miembro de la Corporación tiene que formular alguna observación al acta de la sesión 
extraordinaria celebrada el 18 de diciembre de 2.012. 
 
Acto seguido, se procede a la votación del acta siendo aprobada por unanimidad. 
 
 
2.- MOCIONES DE LOS GRUPOS POLÍTICOS. 
 
No las hay. 
 
 
 

SEGUIMIENTO Y CONTROL 
 
 
3.- DAR CUENTA DE DECRETOS.  
 
La Sra. Primer Teniente de Alcalde Dª Carmen Mª Montalbán Martínez pregunta si algún 
Concejal/a requiere información en concreto de alguna Resolución de la Alcaldía, no solicitándose 
información al respecto. 
 
 
4.- ESCRITOS Y COMUNICACIONES. 
 
No los hubo. 
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5.- INFORMACIÓN DE LA ALCALDÍA SOBRE GESTIÓN DEL EQUIPO DE 
GOBIERNO, ACUERDOS DE JUNTA DE GOBIERNO LOCAL Y ACTUACIÓN DE 
CONCEJALES DELEGADOS. 
 
El Sr. Portavoz del Grupo Municipal Popular D. Víctor Manuel García Gallego da cuenta de las 
siguientes actuaciones: 
 
- Feria de artesanía 
- Actos de Navidad 
- Apertura de la celda de Quevedo 
- Ayuda de emergencia social 
- 1er concurso de artesanía Tierra de Cabellaros 
- Ruta del puchero  
- Visita del actor Gabino Diego para promocionar el Museo de Infantes 
 
 
6.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
El Sr. Concejal del Grupo Municipal Socialista D. Rosario Valero Villar pregunta si la 
Comisión Informativa General es preceptiva ya que no se ha convocado. 
 
El Secretario Accidental explica que al no haber ningún asunto para dictaminar y existiendo un 
precedente en enero del año pasado no se ha convocado. 
 
Pregunta también D. Rosario Valero por la “Ruta del Puchero” y la “Ruta con Sancho” 
concretamente qué aporta el Ayuntamiento. 
 
El Concejal Delegado de Turismo D. José Francisco Valverde García le indica que ha tenido 
reuniones con Turinfa, y el Ayuntamiento ha colaborado como otros años con la compra de 
carteles y publicidad, por lo tanto son patrocinados en lo económico. 
 
D. Rosario Valero Villar sugiere la posibilidad de dar un premio al mejor puchero o tapa, 
indicándole D. José Francisco  Valverde García que no es el momento y que es una sugerencia o 
idea pero no compartida. 
 
Dª Carmen Mª Montalbán Martínez añade que si fuese necesario para fomentar la participación 
de hosteleros se estudiarían mejores fórmulas para ellos. 
 
El Sr. Concejal del Grupo Municipal Popular D. Víctor Manuel García Gallego comenta la no 
realización del Carnaval en la Hospedería y también el tema de por qué no hay orquesta el lunes 
de carnaval, siendo conveniente no realizar más gastos, a salvo de que el adjudicatario de la 
carpa lo traiga el domingo o el lunes, siempre y cuando no cobre entrada. 
 
No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión a las 20:25 horas, de lo que como 
Secretario, DOY FE. 
 
 
                    Vº B 
   EL ALCALDE-PRESIDENTE,                                                 EL SECRETARIO ACCTAL., 
 
 
     Fdo.: Gabino Marco Solera.                                            Fdo.: Ricardo Aumente León. 


